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1.125 εισακτέοι τον Οκτώβρη στην Λαία 
425 τουλάχιστον οι πρωτοετείς 
από Οκτώβρη στο Πανεπιστήιο 
και 700 στις σχολές του ΤΕΙ λά δέ χυνολικά 

1.125 σπουδαστές και φοιτητές 
αναένεται να εγγραφούν τον 

ερχόενο Σεπτέβρη στις σχολές 
των Τ.Ε.Ι. αλλά και του Πανεπιστηίου 

που λειτουργούν στη Λαία. 
Από αυτούς 700 θα εγγραφούν στο 
Τ.Ε.Ι. και 425 στα δύο τήατα του 
Πανεπιστηίου. Είναι χαρακτηριστικό 

ότι ιδιαίτερα στο Πανεπιστήιο 
ουσιαστικά διπλασιάζονται οι 

σπουδαστές στις δύο αυτές σχολές 
όπως άλλωστε είχε προσδιοριστεί 
και το προηγούενο διάστηα. 

Σύφωνα ε τις σχετικές αποφάσεις 
που ήδη δηοσιεύτηκαν στην Εφηερίδα 

της Κυβέρνησης στο τήα πληροφορικής 
του Πανεπιστηίου στη 

Λαία κατανέονται 250 εισακτέοι από 
τον ερχόενο Σεπτέβρη ενώ στο τήα 

Βιοϊατρικής κατανέονται 175. Εδώ 
θα πρέπει να σηειωθεί ότι ουσιαστικά 

περιλαβάνονται όλες οι κατηγορίες 
στον συγκεκριένο αριθό ενώ ο αριθός 

των εισακτέων αναένεται να αυξηθεί 
έχρι κάποιο επίπεδο, κυρίως 

λόγω των εταγραφών από αποακρυσένες 
σχολές. Συνολικά δηλαδή 

στο πρώτο έτος από τον επόενο 
Οκτώβρη αναένεται να βρεθούν κάτι 
λιγότερο από 500 φοιτητές στα δύο 
τήατα του Πανεπιστηίου που λειτουργούν 

στη Λαία. 
Σε ό,τι αφορά τώρα το ΤΕΙ Στερεάς 

συνολικά σε όλα τα τήατα και τις σχολές 
που λειτουργούν θα εισαχθούν 

2.100 σπουδαστές. Από αυτούς οι 700 
θα βρεθούν στα τήατα της Λαίας, 
οι 900 στην Χαλκίδα, οι 200 στη Θήβα, 
οι 175 στο Καρπενήσι και οι 125 στην 
Αφισσα. Σε ό,τι αφορά τα τήατα της 
Λαίας προσδιορίζεται ότι 150 θα εισαχθούν 

στο τήα φυσικοθεραπείας, 
θα εισαχθούν 200 στο τήα νοσηλευτικής, 

θα εισαχθούν επίσης 200 
στο τήα ηχανικών πληροφορικής 
ενώ 150 θα εισαχθούν στο τήα ηλεκτρονικών 

ηχανικών. Αξίζει να σηειωθεί 
ότι και τα προηγούενα χρόνια 

είχαε παρόοιες εγγραφές εκτός από 
ελάχιστες εξαιρέσεις ωστόσο όως 
ενισχύονται την φετινή χρονιά γεγονός 
το οποίο δηιουργεί πιθανές προσδοκίες 

ότι θα συνεχίσουν να παρακολουθούν 
οι σπουδαστές. 

Εκείνο που πραγατικά συνέβαινε 
έχρι τώρα ε τα τήατα των Τ.Ε.Ι. εί- 

χαε όλες τις εγγραφές αλλά ωστόσο 
δεν υπήρχε παρακολούθηση, φαινόενο 

το οποίο έγινε ιδιαίτερα έντονο 
την περίοδο κατά την οποία ξεκίνησε 
η κρίση. 

Κάτω από αυτό το σκηνικό ανεξάρτητα 
ε τις εγγραφές η παρακολούθηση 

ήταν αισθητά ειωένη σε ορισένα 
από τα τήατα ενώ θα πρέπει να 

σηειώσουε ότι υπήρξε ανάσχεση σ' 
αυτού του είδους τις διαδικασίες από 
την περσινή περίοδο και αξίζει τον 
κόπο να περιένουε να δούε πως θα 
καταλήξει φέτος. 

στόσο χαρακτηρίζεται ιδιαίτερα 
εγάλος ο αριθός των εισακτέων για 
τα δύο τήατα του Πανεπιστηίου 
που βρίσκονται στη Λαία και πλέον τίθεται 

θέα άεσης προώθησης των θεάτων 
που έχουν σχέση ε την επέκταση 
των εγκαταστάσεων. Άλλωστε 

έχει σηειωθεί από το πρόσφατο παρελθόν 
ότι χρειάζεται άεσα υπεύθυνη 

στάση καθώς για να συνεχιστούν οι 
εισαγωγές σε αυτό το επίπεδο, όπως 
τουλάχιστον προσδιορίζεται για τον ερχόενο 

Σεπτέβρη, θα πρέπει να υπάρξουν 
υποδοές και να είναι διαθέσιες. 

Όλες οι πληροφορίες συγκλίνουν ότι 
οι υποδοές που υπάρχουν και αυτές 
που θα αρχίσουν να λειτουργούν στις 
εγκαταστάσεις των δύο σχολών στο 
χώρο της παλιάς Ακαδηίας επαρκούν 

έχρι την αρχή του φθινοπώρου 
που 2015. Όλοι σηειώνουν την ανάγκη 

πλέον ότι πρέπει να αναληφθούν 
πρωτοβουλίες έτσι ώστε να αποακρυνθεί 

το δηοτικό σχολείο, να επισκευαστούν 
οι υπάρχουσες εγκαταστάσεις 

για να υπάρχει δυνατότητα 
απρόσκοπτης συνέχισης εισακτέων 
στα πανεπιστηιακά τήατα της Λαίας 

αυτού του επιπέδου, δηλαδή 
πάνω από 450 άτοα κάθε χρόνο. 
Να θυίσουε ότι έχρι τώρα υπήρξε 

ατολία από την πλευρά των θεσικών 
οργάνων της περιοχής όπου 

κάτω από την πίεση των γεγονότων σε 
καιά περίπτωση δεν ήθελαν να αποφασίσουν 

την διευκόλυνση της εγκατάστασης 
του Πανεπιστηίου στο 

συγκεκριένο χώρο έχρις ότου αποκτήσει 
τις δικές του υποδοές. Πλέον 

το δίληα παίνει κυρίαρχο καθώς 
τα περιθώρια στενεύουν ιδιαίτερα 
και δεν αποκλείεται το αέσως προ¬ 
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σεχές διάστηα να κληθούν οι τοπικοί 
παράγοντες και τα θεσικά τους όργανα 

να πάρουν ια υπεύθυνη στάση 
απέναντι σε ζητήατα τα οποία θα 
έπρεπε να έχουν λυθεί εδώ και πολλά 
χρόνια. 

Συγχρόνως αναδεικνύεται το θέα 
των όνιων εγκαταστάσεων καθώς 
από ένα σηείο και ετά η επέκταση 
των εισακτέων και η πιθανότητα λειτουργίας 

Μεταπτυχιακού στη Λαία είναι 
αυτονόητο ότι χρειάζεται και πρόσθετες 

υποδοές. Είναι ζητήατα που 
πλέον παίνουν στο τραπέζι και είναι 
αυτονόητο ότι θα πρέπει να υπάρξουν 

σοβαρές προσεγγίσεις σ' αυτή τη 
φάση. 

Τέλος αναδεικνύεται το θέα ύπαρξης 
φοιτητικής εστίας που θα πορεί να 

καλύπτει κατά ένα έρος τις υφιστάενες 
ανάγκες που υπάρχουν σήερα 

και θα πορούσε να λειτουργήσει ε 
την ενοικίαση κατάλληλων χώρων σ' 
αυτή τη φάση. Είναι ένα θέα το οποίο 
αναδεικνύεται από πάρα πολλές πλευρές 

χωρίς όως να έχει τεθεί στην 
οξύτητα την οποία πλέον προβάλλει 
έσα σε περίοδο κρίσης. 
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